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OBJETIVO GENERAL

Satisfacer la demanda a tiempo con una buena
planificacion en la logistica y la diversificacion
del traslado del producto por las diferentes
alternativas de transporte que el escenario de
marklog ofrece sin dejar de lado Ia
optimizacidon de nuestros recursos siempre
manteniendo el costo mas bajo en la industria.



ESTRATEGIA

Diversificar el transporte de nuestro producto
principalmente por los camiones por la mayor
confiabilidad de la llegada y su corto tiempo
de llegada para suplir la demanda inmediata

de las semanas 2 y 3 de cada periodo.



ESTRATEGIA

Realizar proyecciones en el crecimiento o en la
disminucion de la demanda y de esta manera
anticipar envios de mercaderia para la siguiente
decision por ferrovia y agente de carga. Con
cantidades que oscilaban entre 10000 y 20000
unidades.




ESTRATEGIA

Se trato de nivelar o bajar nuestros costos
con transportes grandes de mercaderia por
la cooperativa de embarques y vapores
Magallanes para nuestras decisiones
futuras y asi tratar de minimizar el uso de
los transportes mas costosos y erradicar los
envios por aviones los cuales solo se tenia
que utilizar para urgencias en las primeras
semanas de cada decision en caso de
quedarnos sin inventario.



ESTRATEGIA

Siempre se trato de trabajar con el método
(just in time) justo a tiempo para asi erradicar
el uso de bodegas externas y también

minimizar nuestros costos de bodegas
Internas.



TRASPIES

De acuerdo a nuestras proyecciones ante el
crecimiento econdmico en cada periodo,
tuvimos problemas para divisar el
crecimiento excesivo de la demanda en los
periodos 3, b, 6 y 7, lo cual nuestra
capacidad de respuesta fue limitada debido
a que hubieron retrasos en la llegada de
mercaderia programada, los efectos de los
riesgos asumidos en la implementacion de
la estrategia “Just in Time.



TRASPIES

Todos estos imprevistos dentro de nuestras
proyecciones originaron faltantes y envios
forzados de mercaderia por aviones, y cuando
decidimos re direccionar nuestra estrategia
tuvimos que pagar un alto costo de almacenaje
y por ende no pudimos continuar en nuestro
crecimiento proyectado a bajo costo.



PERIODO 3

INVENTARIO:
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PERIODO 5
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INVENTARIO: POSICION




PERIODO 6




PERDIDA RECIENTE FLETE TOTAL P TRANSCARGA =

INVENTARIO: POSICION

JIMANA NOM. <1 ‘d
INVENTARIO INICIRL g. S€128.
TOTAL KILOZ RECISIDaS S005€. €01zl
TOTAL KILOS DISPONIELES S00SE. B€245.
DEMANTA TOTAL E3S€E. €2c€3.

MAYORISTAS ST17S. E2Z€3.

FARRTCANTES €7%3. 0.
INVENTARIO FINAL <€128. <398S5.

INVENTARIO VALORIZADO S 15347, 165¢&a.
FALTANTZ3 0. 0.
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PERIODO 7

AZROIRCA
DESPACHADD
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INVENTARIO: POSICION

SDMANE ST s 26

7 <8
INVENTARIO INICIAL 0. 58851 4€761. 71242.
TOTAL RILOS RECISIDAS 105184, 3007S. 77720. <7578.
TOTAL RILCS DISPONIEIES 10518¢. 88826. 124481, $8820.
DEMANDA TOTAL 45333. 43165. 53238. 94217,
MAYORIZTAZ 43332 03163 18081, 1‘217
FARRICANTEZS

80601
3958

4653 mos




REDISENO DE ESTRATEGIA

Nuestra estrategia principal implementada fue “just
In time”, lo cual represento para nosotros un riesgo
muy alto ya que se vieron afectadas nuestras
utilidades al presentarse problemas en la llegada de
mercaderia lo cual genero faltantes, por ende
nuestra reaccion fue inmediata en el cambio de
estrategia y empezamos a calcular un promedio de
inventario final de 30000 unidades para cada
semana, lo cual preveiamos alguna de mercaderia
en los fletes y empezamos analizar las variaciones
en los pronosticos econdomicos en decisiones
anteriores.




PERIODO 8

INVENTARIO: BPOIFICIOH

SEMAHR HIM. <5 a0
INVENTARIO INICIAL >3E049. >E3TE
TOTAL EILOZ BECIBITEAS 37581 . 1287
TOTAL EILOF DIZPOHIELES GZ185. E3oE4d
DEMANDA TOTAL 33805 J4E31
MATORIITAS 33805 . J34E31
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INVENTARIO FIHAL FE3TE. =533

INVERTARTO VALOBTZADD 5 30118. el
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PERIODO 9

INVENTARIO: BOITCIOH

SEMENA WM. a3
INVENTARID INICIAL JZB S5
TOTAL EILOF RBECIEIDAE =
TOTAL EILOF DIZSEBCHIELES SZb4
DEMARDE TOTAL ZHEE
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PERIODO 10

INVENRNTARIO: BOIICION

JTEMPRHPA IR a7 38 =1 30
INVENTARIO INICIAL . 17535, =z=4 JE01E
TOTAL HILOE BECIBITEAS STETD. =T ELD. BETE3. =ZSEET .
TOTAL HEILOE DISEBOHIELES STETD. 35145, BS0:B7T . E3TOE.
DEMANTER TOTAL 30131 3ZHSE FE0TL. L

MAYORTITAS 30131 3ZHSE 3&0T71 L
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REDISENO DE ESTRATEGIA

Aunque este cambio no fue tan facil porque
tuvimos que pagar un alto costo por inventario,
al final nos ayudo a cubrir la demanda de
forma eficiente reflejandose en el incremento

de nuestras utilidades en los periodos
posteriores.



RESULTADOS COMPARATIVOS

Utilidades Acumuladas - MARKLOG

600,000 600,000
400 000 + - + 400,000
200,000 + + 200 000
-200,000 + + -200,000
-400.,000 + 1+ -400,000
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